
 

 
 
 
 
 

A többmérföldes utazás is egy egyszerű kis lépéssel kezdődik 
 

XPLOIT – TANULÓI KÖZÖSSÉG  
 
 
Hogyan kezdett foglalkozni az Xploit projekt a tanulói 
közösségekkel?  
Az Xploit projektnek az volt a feladata, hogy feltárja, hogy 
Európában hogyan tudják a közösségek felkutatni, és saját 
céljaikra felhasználni azokat a rendelkezésre álló európai 
projekteredményeket és finanszírozási lehetőségeket, 
amelyek a közösség érdekeit szolgálják.  
A gyakorlati megközelítésű kutatások és a közösségeken belül 
folytatott párbeszédek egyértelműen azt mutatják, hogy az 
eredmények fenntartható hasznosítása nehezen vezet sikerre, 
ha elszigetelten valósul meg.  

Ezért a projekt, más európai és nemzetközi tanulói 
közösséggel összefogva arra törekedett, hogy az ingyenesen 
elérhető európai és egyéb eredményeket hogyan tudja a 
közösség számára elérhetővé és ott hasznosíthatóvá tenni.  
A projekt a közösségek EU források befogadásának 
lehetőségeire fókuszált.  

  
  
  

 

Az Xploit a közösségen belüli együttműködések és 
kommunikációs csatornák meglétét, létrehozásának 
lehetőségét vette górcső alá. Nincs egyetlen üdvözítő út a 
tanulói közösségé válásban. Számos lehetséges modell és 
módszer létezik, s az Xploit ezt a színes palettát próbálta több 
oldalról megragadni, bemutatva az alulról építkező, illetve a 
felülről támogatott módokat és lehetőségeket és ennek 
lehetséges kombinációit. 
Ezért az Xploit projekt a különféle forrásfelhasználások 
mozaikját kínálja fel: a tanulói közösségek kérdése többféle 
megközelítésből, és felfogásból építkezhet, mindig az adott 
közösség szükségletein és érdeklődésén alapulva. 
A projekt a tanulói közösségekkel kapcsolatos számos 
gyakorlati példán keresztül nyújt útmutatást és ad tanácsot 
arra vonatkozóan, hogy a rendelkezésre álló forrásokat 
megtalálva és felhasználva hogyan lehet támogatni a közösségi 
kezdeményezéseket. 
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Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerzõ nézeteit tükrözi, és az Európai 
Bizottság nem tehetõ felelõssé az abban foglaltak bárminemû felhasználásért. 


